HLOGOSOL

MANUEL D'UTILISATION

MANUEL D’UTILISATION TRADUIT DE L'ORIGINAL SUEDOIS.

Art. nr: 0458-395-0860

4.6/ 8/ 12 KW

Ce manuel d'instructions est une annexe pour le montage
du moteur électrique a la scierie a ruban Logosol.
Pour d'autres instructions de montage, de sécurité et de réglage,
consultez le manuel d'utilisation de votre scierie a ruban.



HLOGOSOL

@ 4.6 /87 12KW

Lisez I'intégralité des instructions de réglage avant de commencer le
réglage, puis suivez les instructions étape par étape pendant le réglage.

Apres le montage, suivez les instructions du manuel de la scierie sous
la rubrique Séquence des réglagespour terminer la configuration avant
de démarrer la machine.



Le moteur électrique est livré avec l'interrupteur

a charniére branché. L'ensemble consiste a installer
le moteur sur le support moteur, ainsi qu’a monter
la poulie et la courroie de transmission. L'illustration
montre I'image du trou pour le montage du moteur
électrique de 4,6 / 8 kW. Suivez les instructions
d'assemblage, puis la séquence des réglages de

la machine lorsque I'assemblage est terminé.

Dggﬂ
el
ymm}

/m]

7=}
[
el

EEDUEI
£EE e
saieics

)= ]

oD ool

o Egg

Jun/
i
]

e
E /]l
i
/a]
ﬂuﬂ )
i
i
[mjm]a]mm]
o ] ]
Dﬂﬂﬂm?
oom

W 4 x~ M10x40
a8 ax-mo

8 x-M10

Vue de dessus : & i
@
4 =5 R
B751/B751 PRO, 4,6 / 8 kW ﬂ
o9
DO H H

o

o0
. B1001, 12 kW ﬂ —E—J

B

inml
©




HLOGOSOL

&
@

@m\m ﬂ) 2 X — M6x25

@m\w ﬂ) 2 X — M6x30
1 x—-03-01997

10mm

1 x-03-02080

12mm

2x-03-02182

4,6/ 8KW — — L, 0

®

1x

QO
@ v . %
(’




1 x-9020-011-0091

x
88888

ONO. OXITTINOR!

M

M

M

M

x-M
2 x—M6x10



HLOGOSOL

"i‘é @ @
S S
| |
< <
s P

e N B

> > >

| | |

= = =

(o)) ul [©))]
< X
(&)) [e)}

€

(2

(=)]



1 X = M5x50
— N
} @ 1 X - M5

@W 2 X~ M5x16




HLOGOSOL

&
(1)

1 X = M6x50

1 x = M5x50

WG

1 x-M6

OB OB

1 x-M5

\—







HLOGOSOL

ALLUMER/ETEINDRE L'UNITE ELECTRIQUE

Actionnez I'interrupteur (1) de I'unité électrique pour I'alimentation
électrique de la machine.

DEMARRER LE MOTEUR

(2)

10



Bon travail !

L'assemblage du moteur est maintenant terminé. Revenez au manuel
de votre scierie a ruban et poursuivez avec la séquence des réglages,
reprenez selon les instructions ci-dessous.

SEQUENCE DES REGLAGES

Lisez I'intégralité des instructions de réglage avant de commencer le
réglage, puis suivez les instructions étape par étape pendant le réglage.

IMPORTANT !

Pour assurer le bon fonctionnement de la scierie, il est important d'ajuster
la téte de scie avant le démarrage pour garantir un résultat de sciage
satisfaisant. Suivez scrupuleusement la séquence de réglage ! Certains
réglages affectent d'autres réglages de la machine.



HLOGOSOL

Arkivvagen 6, SE-871 53 Harndsand, Sweden
+46 611-182 85 | info@logosol.com | www.logosol.com



